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ATA DE REUNIÃO (nº 145) 1 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas, em 2 
cumprimento ao que estabelece a Lei Complementar nº 566, de 28 de junho de 2018 e 3 
alterações, reuniu-se ordinariamente o Comitê de Investimentos, através de 4 
videoconferência, composto pelos Membros: Adriano Antônio Pazianoto, Daniel Henrique 5 
Martins Biot, Hélio Antunes Rodrigues, Mário José Piccarelli de Castro e Patrícia Nato 6 
Toninato Bartolomei. A reunião teve como pauta: I - Abertura dos Trabalhos; II - 7 
Votação de Ata de Reunião Anterior; III - Atendimento dos profissionais da 8 
Consultoria de Investimentos; IV - Atendimento de profissionais de instituições 9 
financeiras (Vinci Partners e outros se houver); V - Avaliação de novos produtos (se 10 
houver); VI - Deliberação sobre credenciamentos solicitados (FI Caixa Indexa 11 
Bolsa Americana MM LP e outros se houver); VII – Discussão e deliberações sobre 12 
contrato de consultoria em investimentos. A coordenadora do Comitê de 13 
Investimentos, Sra. Patrícia Nato Toninato Bartolomei, abre os trabalhos. Em seguida, com 14 
relação ao item II - Votação de Ata da Reunião Anterior, a Sra Patrícia Nato Toninato 15 
Bartolomei perguntou se todos leram a ata enviada anteriormente, de 07 de janeiro de 16 
2022, ao que todos responderam positivamente. Colocada em votação, a ata nº 137 de 17 
07/01/2022 foi aprovada por unanimidade. Adentrando ao item III - Atendimento 18 
dos profissionais da Consultoria de Investimentos os membros receberam o Sr. 19 
Marcos Almeida da LDB Consultoria, que falou sobre cenário econômico, onde viu-se a 20 
nossa moeda se apreciando frente à moeda estrangeira, então vimos uma valorização nos 21 
ativos nacionais, enquanto o mercado estrangeiro ainda sofreu bastante. As indicações da 22 
LDB continuam na renda fixa para o curto prazo na marcação a mercado e a parcela de 23 
marcação na curva todos os vértices continuam fazendo sentido. A parcela de renda 24 
variável deve sofrer oscilações com a questão eleitoral no ano e a parcela de exterior que 25 
sofre momentaneamente, deve entregar bons resultados no longo prazo, não aconselham 26 
desmanchar posições no momento. Os membros verificaram a divulgação do IPCA no dia 27 
que foi de 1,62% no mês de março, acumulando 3,2% no ano. A Sra. Patrícia Nato 28 
Toninato Bartolomei comentou que olhando os ativos da carteira em investimentos no 29 
exterior tem-se uma preocupação devido à desvalorização no ano ao mesmo tempo em que 30 
se espera uma maior resiliência na recuperação e também uma janela de oportunidade para 31 
novos investimentos no segmento. Fato que foi concordado pelo Sr. Marcos Almeida que 32 
complementou tratar-se de uma diversificação da carteira com ativos descorrelacionados. O 33 
Sr. Mário José Piccarelli de Castro questionou que com a valorização do real frente ao dólar 34 
que se diz ser pela entrada do capital estrangeiro, com a notícia de que houve erro na B3 35 
com relação a esse volume de capital se pode afetar de alguma forma os investimentos. O 36 
Sr. Marcos Almeida disse que pode sim, mas que o preço das commodities está crescendo 37 
bastante e o seu volume é grande na Bolsa, que talvez ocorra um ajuste mas que acredita 38 
que não inverta o resultado fazendo ficar de forma negativa. A Sra. Patrícia Nato Toninato 39 
Bartolomei solicitou ao Sr. Marcos Almeida correção no lançamento dos dados sobre o 40 
ALM no relatório de investimentos, e pediu também para assim que o novo estudo (ALM) 41 
estiver disponível avisar para agendar com o Comitê a apresentação. O Sr. Mário José 42 
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Piccarelli de Castro perguntou sobre a inflação americana, se ela aumentar mais que o 43 
esperado. O Sr. Marcos Almeida mencionou que isso tem assustado todos, sendo que 44 
diversos bancos centrais estimularam suas economias injetando recursos e a inflação acaba 45 
aumentando, e vimos lá atrás que ela apareceu por conta de demanda e agora por oferta 46 
também, tendo sido visto agora também escassez de algumas coisa, e o remédio é a 47 
elevação de taxa de juros, o que tende a inibir a renda variável e aumentar a renda fixa. No 48 
caso do Brasil a nossa Bolsa tem reagido bem devido ao capital recebido. Sanadas todas as 49 
dúvidas foram feitos os agradecimentos e a participação do Sr. Marcos Almeida foi 50 
finalizada. Enquanto aguardavam os profissionais da Vinci Partners a pauta foi adiantada, 51 
com relação ao item VI - Deliberação sobre credenciamentos solicitados (FI Caixa 52 
Indexa Bolsa Americana MM LP e outros se houver), os membros verificaram os 53 
documentos necessários para atualização do credenciamento identificando apenas a 54 
mudança de gestor com relação ao credenciamento anterior, que passou para Caixa Asset, 55 
porém do mesmo conglomerado da Caixa Econômica Federal. Na sequência deliberaram, 56 
por unanimidade, pela aprovação da atualização do credenciamento com 57 
encaminhamento para referendo do Conselho Municipal de Previdência do fundo 58 
CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA MULTIMERCADO LONGO PRAZO, 59 
CNPJ: 30.036.235/0001-02. A Sra. Patrícia Nato Toninato Bartolomei comentou que até 60 
o momento não havia recebido os documentos solicitados da Tarpon Capital e do fundo 61 
Tarpon GT 30 FIC FIA, ficando os mesmos pendentes de término de análise. O Sr. 62 
Adriano Antonio Pazianoto comentou que achou muito grande a dificuldade em conseguir 63 
um documento, fato que preocupa. A Sra Patrícia Nato Toninato Bartolomei comentou 64 
também sobre a visita da Grid Investimentos ao instituto, que falou sobre a Genial 65 
Investimentos que tem cotado títulos públicos para alguns institutos, e que apesar de não 66 
constar como dealer do Tesouro Nacional pode operar no mercado. As instituições 67 
vinculadas não estão credenciadas porém devido a demanda administrativa envolvendo as 68 
atividades do Comitê os membros julgaram mais prudente não credenciar no momento 69 
mesmo porque as instituições dealers que tem enviado cotação tem sido bastante 70 
competitivas no mercado, oferendo taxas condizentes com o Tesouro Nacional e o 71 
praticado no mercado financeiro secundário. Na sequência sobre o item VII – Discussão 72 
e deliberações sobre contrato de consultoria em investimentos a Sra Patrícia Nato 73 
Toninato Bartolomei informou que no mês de maio de 2022 vencerá o contrato com a 74 
empresa de consultoria em investimentos e que o Comitê será questionado sobre o 75 
interesse em renovar o contrato. Informou também que da parte administrativa operacional 76 
a empresa tem cumprido com as obrigações e atendido, ou ao menos, estudado as 77 
sugestões de melhorias que tem sido enviadas, fato que pode ser visto na emissão dos 78 
relatórios da carteira e que a participação mensal nas reuniões do Comitê de Investimentos 79 
tem agregado com muitas trocas de informações e atualizações constantes de cenários e 80 
perspectivas. Todos os demais membros se manifestaram positivamente com relação à 81 
consultoria e após deliberaram favoravelmente pela renovação do contrato de 82 
consultoria em investimentos com a LDB Consultoria Financeira Ltda, CNPJ: 83 
26.341.935/0001-25. Em seguida, o Sr. Mário José Piccarelli de Castro comentou sobre a 84 
visita dos profissionais do Santander ao instituto no dia anterior, não tendo sido 85 
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apresentado nenhum produto com diferencial dos outros disponíveis no mercado. Após, 86 
em cumprimento ao item IV - Atendimento de profissionais de instituições 87 
financeiras (Vinci Partners e outros se houver) os membros receberam os Srs. Rafael 88 
Bordim e Marcelo Gengo da Vinci Partners. Os profissionais fizeram um breve relato do 89 
cenário econômico, sobre o histórico da Vinci Partners e as características dos seus fundos. 90 
Mostraram-se otimistas quanto ao desempenho futuro do fundo Vinci Fatorial, fundo de 91 
ações que tem liquidez em D+7, e a parcela de Dividendos que teve bastante estresse no 92 
segundo semestre do ano passado. Falaram sobre os FIPs de gestão da Vinci e o 93 
desempenho das principais empresas investidas, lembrando também das restrições que 94 
foram impostas na legislação para RPPS a esse tipo de fundo para evitar fundos 95 
fraudulentos. Mencionaram que estão estruturando um novo produto para ofertar aos 96 
RPPS. Finalizada a apresentação e sanadas as dúvidas o atendimento foi finalizado. Na 97 
sequência, item V - Avaliação de novos produtos (se houver), os membros julgaram não 98 
terem novos produtos a avaliar. A Sra. Patrícia Nato Toninato Bartolomei deu ciência aos 99 
membros sobre a primeira chamada para integralização de capital do FIP Kinea V no valor 100 
de R$ 125.000,00 que deverá ser realizada até o dia 22/04/2022, lembrando que foi feito 101 
compromisso de investimento no fundo no valor de R$ 5 milhões. Os membros 102 
verificaram o histórico de desinvestimento do FIP Kinea IV efetuado no mês de fevereiro, 103 
onde os recursos ficaram aplicados no fundo de renda fixa Caixa Brasil RF Ref DI LP e 104 
apenas uma parte foi utilizada na compra de NTN-B no mês 03/2022, sendo o saldo 105 
residual suficiente para a integralização mencionada. Lembrou que os resgates vão sendo 106 
feitos do fundo pela ordem cronológica de aplicação e que os membros não haviam 107 
deliberado o que seria feito com o recurso restante desse desinvestimento, apenas 108 
deliberaram sobre a utilização dos recursos do fundo mencionado. Os membros 109 
verificaram o saldo atualizado no fundo Caixa Brasil RF Ref DI LP e deliberaram, por 110 
unanimidade, pela manutenção da deliberação de 18/03/2022 pelo resgate de 111 
recursos do fundo Caixa Brasil RF Ref DI LP, CNPJ: 03.737.206/0001-97, para 112 
aplicação no fundo KINEA PRIVATE EQUITY V FEEDER INSTITUCIONAL I 113 
FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ: 41.745.796/0001-99. Operacionalmente os 114 
membros julgaram mais prudente não deixar para fazer a operação no último dia da 115 
chamada tendo em vista ser o primeiro aporte e eliminar dessa forma o risco operacional 116 
de não atender ao cumprimento da integralização no prazo. Cumprida a pauta do dia e não 117 
tendo mais assuntos a tratar, foi comunicada que a próxima reunião será no dia 20 de abril 118 
e a presente reunião foi encerrada. Para constar, eu, Patrícia Nato Toninato Bartolomei, 119 
lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e por 120 
todos os presentes. Ata aprovada, por unanimidade, na reunião virtual de 20/06/2022 121 
(segunda reunião ordinária de junho de 2022). 122 

ADRIANO ANTÔNIO PAZIANOTO 
ASSINADO DIGITALMENTE 

DANIEL HENRIQUE MARTINS BIOT 
ASSINADO DIGITALMENTE 
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HÉLIO ANTUNES RODRIGUES 
ASSINADO DIGITALMENTE 

 

MÁRIO JOSÉ PICCARELLI DE CASTRO 
ASSINADO DIGITALMENTE 

 
 

PATRÍCIA NATO TONINATO BARTOLOMEI 
ASSINADO DIGITALMENTE 
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